



## До

Лица, проявяващи интерес към процедура на договаряне с обявление за възлагане на обществена поръчка № 754-EP-15-CE-Д-З открита с решение за публикуване № 754-EP-15-CE-Д-З/Р1/15.12.2015г. и публикувано обявление №702732/15.12.2015г.

## На вниманието на:

Заинтересованите лица

**Лице за контакт:** Мариана Зюмбилева  
**Тел. номер:** 032 602 631

**Относно:** Разяснения относно документация за участие в процедура

Уважаеми Госпожи и Господа,

Във връзка с допуснатата техническа грешка по документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка № 754-EP-15-CE-Д-З , с предмет „ Доставка и монтаж на офис мебели за нуждите на EVN България Електроразпределение ЕАД“

Текста , посочен в т.1.9. от процедурното описание:

Кандидатът трябва да разполага с признат опит в изпълнението на подобни с предмета на поръчката доставки. Доказва се с предоставяне на списък на извършени не по-малко от 2 доставки, през последните 2 години от датата на подаване на заявлението за участие, еднакви или сходни с предмета на поръчката. В списъка се включва информация за стойностите, датите и получателите на доставките и се придружава от доказателство за реализираната доставка за всяка една от позициите в списъка. Доказателство за извършената доставка се предоставя под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган или посочване на публичен регистър.

Текста да се чете както е посочено в раздел III.2.3. Технически възможности от обявление за обществена поръчка.

Кандидатът трябва да разполага с признат опит в изпълнението на подобни с предмета на поръчката доставки. Доказва се с предоставяне на списък на извършени не по-малко от 3 доставки, през последните 3 години от датата на подаване на заявлението за участие, еднакви или сходни с предмета на поръчката. В списъка се включва информация за стойностите, датите и получателите на доставките и се придружава от доказателство за реализираната доставка за всяка една от позициите в списъка. Доказателство за извършената доставка се предоставя под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган или посочване на публичен регистър